



Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung  
der Stadt Miskolc mit Komitatsrecht  
Német Nemzetiségi Önkormányzat  
Levelezési cím: 3535 Miskolc, Bartók Béla út 54

130.005-5/2019.

J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának **2019. március 06. napján 16:00 órai kezdettel** megtartott testületi ülésén, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Jogi és Igazgatási Főosztály tárgyalójában.

**Jelen vannak:** Dr. Lange László elnök és Volcz Dénes elnök-helyettes

**Távol maradt:** Lange László Gergely testületi tag

**Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről:**

Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán jogi ügyintéző a jegyző képviselőjében, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző

**Dr. Lange László elnök:** Köszönti a megjelenteket. Bejelenti, hogy a Testület 2 fővel határozatképes, így az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

**A Testület 2 igen szavazattal megbízta Sipos Melindát a jegyzőkönyvvezetéssel.**

**Dr. Lange László elnök:** Volcz Dénest javasolja jegyzőkönyv-hitelesítőnek. Kéri, szavazzanak a javaslatról.

**A Testület 2 igen szavazattal megválasztotta Volcz Dénest a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátására.**

**Dr. Lange László elnök:** Javasolja, hogy a napirendi pontokat a kiküldött meghívóban foglaltak szerint tárgyalják, amelyeket ismertet. Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

**A Testület 2 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét.**

**Napirendi javaslat:**

1. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Beszerzési Szabályzatának jóváhagyására**  
Előterjesztő: Elnök
2. **Egyebek**

**1. napirend: Javaslát Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Beszerzési Szabályzatának jóváhagyására**

**Dr. Lange László elnök:** Az előterjesztést korábban mindenki megkapta e-mailben, így a szabályzat részletes ismertetésétől eltekint. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. Kérdés nem lévén kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

**A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete N-16/2019.(III.06.) határozata:**

**Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Beszerzési Szabályzatának jóváhagyása**

Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata a „Javaslát Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Beszerzési Szabályzatának jóváhagyására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Beszerzési Szabályzatát a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

<b><u>Felelős:</u></b>	Elnök
<b><u>Végrehajtásért felelős:</u></b>	Önkormányzati Igazgatási Osztály
<b><u>Közreműködik:</u></b>	Gazdálkodási Főosztály
<b><u>Határidő:</u></b>	azonnal

*/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./*

**2. napirend: Egyebek**

**Dr. Lange László elnök:** Az „Egyebek” napirenden belül két fontos dologról szeretne beszélni. Megjegyzi, hogy legutóbb február 20-án tartottak ülést. Ezt követően, március 1-jén Hercegkúton vettek részt a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésén, ahol elfogadták többek között a 2019. évi költségvetést. Kéri a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak a beszámoló elfogadásáról, valamint arról, hogy a megjelenéssel kapcsolatos úti költséget a 2019. évi költségvetésből biztosították.

**A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete N-17/2019.(III.06.) határozata:**

**Tárgy: Területi német önkormányzati ülésen való részvétel**

1. Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019.március 1-jén részt vett Hercegkúton, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésén.

2. A Képviselő-testület a felmerülő úti költséget a 2019. évi költségvetésből biztosította.

**Felelős:** Elnök  
**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Főosztály  
**Határidő:** azonnal

**Dr. Lange László elnök:** Az elmúlt időszakban felhívást jelentettek meg, amely tájház létesítésére vonatkozott. A felhívás többek között azt tartalmazza, hogy szívesen fogadnak a lakosság részéről különféle tárgyi és egyéb felajánlásokat. Összesen, mintegy 800-900 szórólapot juttattak el a lakosokhoz. Nagy örömeikre szolgál, hogy azóta sok telefonos és személyes megkeresés érkezett hozzájuk. Hozzáteszi, hogy amennyiben elkezdődnek a megvalósítás folyamatai, a munkálatok miatt jelentősen megnő majd a forgalom a tájházban. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak arról, hogy a felmerülő tisztítószeres költségeit a 2019. évi költségvetésből biztosítsák.

**A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete N-18/2019.(III.06.) határozata:**

**Tárgy: Tisztítószeres vásárlása**

1. Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a takarításához szükséges tisztítószeres megvásárlásához.
2. A Képviselő-testület a felmerülő tisztítószer költségeket a 2019. évi költségvetésből biztosítja.

**Felelős:** Elnök  
**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Főosztály  
**Határidő:** azonnal

**Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán:** A legutóbbi ülésen szó esett szerződés megkötéséről egy miskolci zenekarral. Utána nézett a díjkifizetéseknek. Az államháztartási törvény szerint az a főszabály, hogy utalványozás alapján lehet kifizetést teljesíteni a zenekar részére, amire akkor kerülhet sor, ha a teljesítés ténylegesen megtörtént. A szerződés megkötésének nincs akadálya, azzal a feltétellel, hogy a fellépések időpontjaira most szerződik a zenekar, de csak az egyes teljesítések után kapják meg a honorálás díját. Tehát részarányosan történik a kifizetés.

**Dr. Lange László elnök:** Köszöni a tájékoztatást. Értesíteni fogja erről Bereznay András. Megjegyzi, hogy ez nem biztos, hogy így megfelelő lesz a zenekar számára.

**Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán:** Ha ez elfogadható, abban az esetben a szerződést előkészítik. Sor kerülne az elfogadott Beszerzési Szabályzat szerinti három árajánlattól való eltérés engedélyezésére.

**Hegedűsné Asztalos Ildikó:** Ha nem éri el a 100.000 Ft-ot a kiadás, akkor nem szükséges az szerződések megkötése alkalmanként.

**Dr. Lange László elnök:** Ez az Önkormányzat részére is egyfajta garancia a szerződéskötésre és így adminisztrációs szempontból is egyszerűbb a dolguk. Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e a testületi ülésen elhangzottakkal kapcsolatban észrevétel, megjegyzés. Megállapítja, hogy nincs, így megköszöni a megjelentek munkáját, és az ülést 16 óra 20 perckor bezárja.

**K. m. f.**

**Dr. Lange László**  
elnök

**Volcz Dénes**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán**  
jogi ügyintéző

**Sipos Melinda**  
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

**Dr. Alakszai Zoltán**  
jegyző